

## **Історія створення кафедри**

Кафедра психології ПВНЗ «Медико - Природничий Університет» створена з метою ліцензування освітньої діяльності зі **спеціальності 053 “Психологія”** галузі знань **05 “Соціальні та поведінкові науки”** за першим (бакалаврським) рівнем освіти для здійснення підготовки психологів.

Кафедру психології медичного факультету очолює Васильєв Ярослав Васильович — доктор пед. наук, професор. Дисципліни, які викладає Ярослав Васильович: історія психології; загальна психологія, диференціальна психологія, вікова психологія.

На кафедрі працюють досвідчені фахівці в галузі психології.

**Завданням кафедри** є підготовка фахівців спеціальності 053 Психологія, які б володіли глибокими знаннями в галузі надання психологічної допомоги та визначеними у Стандарті вищої освіти спеціальності 053 Психологія загальними та фаховими компетентностями, а також цілю формування наукових уявлень про природу психіки, про методи та результати дослідження психічних явищ; розвиток здатності до застосування психологічних знань; поглиблене вивчення дисциплін, що мають практичне спрямування, формування програмних результатів навчання у відповідності до вимог ринку праці, потреб суспільства та сучасних тенденцій розвитку психологічної науки.

Кафедра психології спрямована на втілення інноваційних методів і технологій психологічної роботи: використання в процесі бакалаврської підготовки інтерактивних методів, професійно-ситуаційного навчання з урахуванням етичних норм; поглиблене вивчення дисциплін практичного змісту; реалізація особистісного потенціалу здобувача, розвиток його творчих (креативних) здібностей, гуманізму; забезпечення конкурентоспроможності бакалаврів з психології завдяки підготовленості до виконання професійних обов'язків; підготовка до практичної роботи в галузі соціальних та поведінкових наук, яка потребує психологів, що мають знання, вміння та навички практичної підготовки для роботи не тільки з психічними

відхиленнями та патологіями, а й враховуючи особливості протікання фізичних порушень.

Навчальні аудиторії, кабінети обладнані всім необхідним.

Для вдосконалення практичного навчання, відпрацювання практичних навичок, студенти відвідують лікувально-профілактичні заклади, з якими укладено договори.

Усвідомлюючи важливість виховання фахівців з психології, колектив кафедри психології постійно вдосконалює свою педагогічну майстерність, працює над сучасним забезпеченням навчально-методичного процесу.